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Les usagers optent
pour la voiture
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Le cycle du déclin urbain
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Plus de voitures,
plus de trafic routier

Réduction de I'offre |

Diminution de la

du transport public |-

fréquentation

des transports publics

L’habitat quitte la ville
et se disperse

La ville devient moins
agréable pour y vivre

L’emploi quitte la ville
et s’installe en
périphérie

Les zones d’emploi urbaines
sont moins accessibles
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Plus d’embouteillages

Transports publics de
surface moins rapides,
moins performants,
donc moins attractifs

Augmentation de
la pollution de l'air,
du bruit, des

accidents
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